

长 艺 党 建

第【008】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年2月22日

“思想破冰 引领学校发展突围” 长艺党委召开“思想破冰”大研讨活动动员会

2022年2月21日下午，长艺党委在1教107教室组织全院教职工开展“思想破冰 引领学校发展突围”大研讨活动动员会。学院副院长杨小丙、学院副院长刘静、学院党委委员陈国祥出席会议，全校教职工共计200余人参加。会议由学院党委委员陈国祥主持。



▲会议现场

会议中，陈国祥委员为全体教职工解读了学院党委下发的【2022】03号《关于开展思想破冰 引领学校发展突围大研讨活动的通知》文件。文件要求全体教职工对市委市政府提出的“七块坚冰”和董事长提出来的学校发展的“五块短板”进行对号入座，同时结合集团实际、结合部门实际、结合个人实际，结合国家职教政策、结合集团发展战略、结合2022年工作要点，研讨清楚“集团要我干什么、我为集团干了什么、哪些我还干不了、我需要如何努力”，尤其是研讨清楚“集团对自己的需要、自己的软肋与短板”。



▲陈国祥委员解读3号文件

随后杨小丙副院长强调，2022年是党的二十大召开之年，也是学院成立20周年。在这不平凡的一年里，我们全体教职工要紧紧牢记董事长在2022年春季开学动员会上的讲话精神，把握内涵、悟透实质、跟紧脚步、破除坚冰、补缺短板，“强力推进筹办职业本科；

统筹高职双高 中职双优；清单销号模式提质培优；突出类型特色产教融合；定量考核做实服务荆州”学校五大发展目标。



▲杨小丙副院长讲话

奋斗正当其时，圆梦恰逢其势。本次会议的顺利召开，标志着长艺党的建设与政治建设将进入一个新的高度。在长艺全体教职工努力“破冰”的过程中，长艺必将茁壮成长，以昂扬的姿态迎接学院 20 周年华诞，以优异的成绩喜迎党的二十大。

（编辑：党委办公室）